## 蒙郡教育委員會關於 2026 財年資本預算提案和 2025-30 財年資本改進計畫的聲明

2024年10月23日

蒙郡教育委員會(教委會)在本週早些時候收到了蒙郡公立學校(MCPS)提交的 2026 財務年度(財年)資本預算提案和 2025-2030 財年資本改進計畫(CIP)修訂案。MCPS 教育總監Thomas Taylor 博士在向教委會提交的建議中提到, 學區之前的一個錯誤導致了 2026 財年的資本預算出現經費缺口。

2026 財年的資本預算仍為 18.53 億美元, 但是學區正在向郡政府尋求 2,160 萬美元, 以彌補 3,930 萬美元經費缺口中的一部分。這個缺口是由於在向州政府申請 Charles W. Woodward 項目補助時的計算錯誤所致。部分缺口可以通過重新分配現有的 CIP 經費來解決, 但是需要地方政府的經費才能完成 Charles W. Woodward 高中、Northwood 高中、Crown 高中、以及關鍵的 HVAC 基礎設施等項目。

教育委員會感謝教育總監的團隊發現了錯誤,並公開處理問題。像這樣的錯誤破壞了公眾對學區的信心和信任。我們必須把這些問題公之於眾、採取糾正措施並確定支持 MCPS 願景的前進道路。

教委會承諾與 MCPS 新一任領導層密切合作,建立內部管控,預防對學區造成負面影響的問題。Taylor 博士及其團隊致力於我們的共同目標,即持續改進、透明度和責任制。

我們最重要的責任是確保按時完成目前的學校項目並滿足蒙郡學生的需要。在我們應對這一挫折和為學生提供教育基礎設施、支持他們獲得成功之際,教委會呼籲郡政府提供支持。

教委會定於 10 月 24 日就這個議題舉行公開的工作會議。11 月 4 日和 6 日將舉行兩場公聽會。我們將於 10 月 24 日正午起開始接受在公聽會上的發言登記。請訪問教育委員會的網站,了解更多信息並登記發言。

教育委員會將於 11 月 21 日就 2026 財年的資本預算和 CIP 修訂案做出決定。